



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА



Газета основана 27 апреля 1857 года

157 лет выходит в свет
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока
Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»

www.tobolka.ru

№ 170 (19018) Четверг, 6 ноября 2014 г.

• АВАРИЯ

Непраздничная история



3 ноября в 21 час 55 минут местного времени в промзоне, в 15 км к северо-востоку от Тобольска, прогремел взрыв.

Последствия аварии, произошедшей на производственной площадке Тобольского филиала ООО «СГ-транс», город ощутил мгновенно. Из заметок в социальных сетях следовало, что в жилых домах 8 и 10 микрорайонов ощущалась вибрация стен и окон. Источник, в момент взрыва находившийся на дежурстве на одном из предприятий СИБУРа, сообщил коротко: «На «СГ-транс» взрыв был. Ударной волной так тряхануло... Мама не горюй. Скорее всего, цистерну разорвало».

Информация вскоре была подтверждена пресс-релизом ГУ МЧС России по Тюменской области: «При испытании на герметичность железнодорожной цистерны произошел взрыв паров сжиженного газа. В результате происшествия есть пострадавшие. Разрушены по всей площади стены перекрытий здания ремонтно-испытательного пункта размерами 60 на 200 метров».

По городу ползли слухи. Скорее всего опубликовано сообщение пресс-службы

предприятий СИБУРа: «В связи с инцидентом на одном из объектов железнодорожной инфраструктуры Тобольска сообщаем, что заводы «Тобольск-Нефтехим» и «Тобольск-Полимер», станция Денисовка и предприятие «СИБУР-Транс» работают в штатном режиме».

Официального заявления представителей «СГ-транс» не последовало ни по горячим следам, ни позже. Ведомство МЧС продолжает информировать общественность о происходящем на своём сайте: «В настоящее время продолжаются работы по демонтажу и расчистке завалов. Фрагменты строительных конструкций и строительный мусор перемещают на свободную площадку на данной территории при помощи автокрана, экскаватора и другой тяжёлой техники. Расчищено около 850 кв. м завалов, вывезено порядка 150 т мусора. Для ликвидации последствий происшествия создана группировка сил и средств в составе 108 человек и 30 единиц техники, в том числе от МЧС России 45 человек и 11 единиц техники.

На месте работает оперативный штаб под руководством главы администрации города Тобольска Владимира Мазура».

В первой половине дня 4 ноября на место происшествия прибыл губернатор Тюменской области Владимир Якушев, который провёл совещание с руководителями служб спасения и силовых структур, занятых в ликвидации последствий аварии.

Владимир Мазур выступил с обращением к жителям города, отметив, что в результате взрыва произошло частичное разрушение здания – эстакады закрытого типа, имеются пострадавшие среди лиц дежурного персонала предприятия.

«В областную больницу № 3, расположенную в Тобольске, доставлено четверо пострадавших, – сказал глава администрации города. – Три человека имеют повреждения различной степени тяжести: ушибы, повреждены мягкие ткани тела. Все находятся в травматологическом отделении больницы. Состоянию их здоровья ничего не угрожает. Ещё один из пострадавших находится в отделении реанимации. Его состояние врачи оценивают как тяжёлое».

Как заявил Владимир Мазур, совместно с руководством ООО «СГ-Транс» будет решаться вопрос о выделении материальной помощи семьям лиц, пострадавших в аварии.

Не обошлось без человеческих жертв. Следственное управление СК РФ по Тюменской области сообщило: «...На месте происшествия погибли два слесаря предприятия 48 и 28 лет, четверо остальных сотрудников госпитализированы в областную больницу № 3 города Тобольска Тюменской области с травмами различной степени тяжести».

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц)».

Светлана СУРАЕВА,
пресс-служба ГУ МЧС
России по Тюменской
области (фото)

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Кто на новенького?

В Тобольском отделении областного бизнес-инкубатора объявлен конкурс на заселение.

Государственное бюджетное учреждение Тюменской области «Областной бизнес-инкубатор» проводит открытый конкурс на заселение.

Здесь всем начинающим предпринимателям предлагаются офисные площади по адресу: Тобольск, 8 микрорайон, д. 40 «а». Все помещения предоставляются в аренду на льготной основе, оборудованы мебелью, оргтехникой, средствами связи для осуществления предпринимательской деятельности.

Участником конкурса может стать любое юридическое лицо – субъект малого предпринимательства, зарегистрированное на территории Тюменской области, независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, в том числе индивидуальные предприниматели.

В инкубаторе ждут интересных, ярких и капиталоемких проектов. Заявки на конкурс принимаются в бизнес-инкубаторе до 27 ноября 2014 года.

Более подробную информацию можно получить на сайте: incubator72.ru, или по телефонам (3456) 26-33-07, 26-33-06.

Бася ДАНИЛКИНА

Осторожно – сети!

В конце октября для учащихся общеобразовательных учреждений Тобольска был организован Единый урок интернет-безопасности.

Школьники учат тому, как избежать неприятностей, правилам общения в сети, как распознать интернет-мошенников, рассказывают об угрозах заражения вредоносными программами, напоминают о необходимости защиты конфиденциальности.

Как сообщает комитет по образованию, методические рекомендации по проведению этого урока разработаны специалистами Института информатизации образования Российской академии образования и Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Благотворительные портфели

В октябре завершилась городская акция «Поможем детям собраться в школу».

429 детей из социально уязвимых семей получили помощь в виде канцелярских товаров, книг, портфелей, одежды и обуви на общую сумму 231 тысяча рублей. Активное участие в акции приняли учащиеся и родители общеобразовательных учреждений, педагогические коллективы, жители города Тобольска.

Лада ЛИСОВА

К ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР»

Адрес: г. Тобольск, 8 мкр. д. 23, офис 32
Тел./факс: 8(3456)25-19-77. E-mail: ki-tob@mail.ru

**Выполняем кадастровые работы.
Оказываем услуги юридическим и физическим лицам:**

- изготовление технических планов зданий, строений, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства
- изготовление актов обследования
- заполнение деклараций об объекте недвижимости, а также представление интересов в органе кадастрового учёта

любая форма оплаты приглашаем застройщиков к сотрудничеству

Продолжается подписка на газету «Тобольская правда»
Стоимость на почте – 395 руб. 70 коп.
в Тюменском издательском доме – 228 руб.
в редакции (без доставки) – 102 руб.

• ОБЛАСТНАЯ ДУМА

Помощь без выходных

оказывают в общественной приёмной партии «Единая Россия»

Несмотря на праздничные дни, приём тобольских депутатов Тюменской областной думы, руководитель фракции «Единая Россия» Андрей Артюхов. В нём также принял участие и глава администрации Тобольска, секретарь местного политсовета «ЕР» Владимир Мазур.



Совместные приёмы всегда результативны, что было продемонстрировано и на этот раз. Вопросы одного другого сложнее, но люди слышали в ответ не просто слова о понимании ситуации, но и конкретные обещания о помощи.

Председатель городского совета ветеранов Виктор Крючков, рассказывая о проблеме, которая привела его в приёмную, не скрывал своей озабоченности. Он говорил о том, что памятник павшим воинам, воздвигнутый в Тобольске к 50-летию Победы, сегодня в очень плохом состоянии и нуждается в серьёзной реконструкции. Даже плиты с именами наших земляков, павших в Великой Отечественной войне, покрылись ржавчиной.

В ходе беседы выяснилось, что проект реконструкции уже готов, но на сами работы необходимо 6 млн 700 тыс. рублей. В свою очередь, Андрей Артюхов заметил, что знает о проблеме и поэтому готов озвучить, каким видит решение вопроса.

Он сообщил, что на очередном заседании фракции «Единой России» было принято решение – каждый депутат-единорос должен направить из своего фонда не менее 500 тысяч рублей в фонд реконструкции памятников тыла, то здесь Андрей Артюхов попросил немного подождать. – Давайте решим вопрос по реконструкции памятника павшим воинам, а уж после возьмёмся за него, – ответил он.

Ольгу Г. привела в общественную приёмную личная трагедия. Старший сын погиб от наркотиков, не обошла стороной эта беда и второго. Семья живёт впроголодь, когда сын ради кайфа уносит последние деньги. И под просьбой матери – внести изменения в законодательстве по поводу создания реабилитационных центров, где будут лечить принудительно наркозависимых – подписались бы тысячи родителей, чьи дети попали в такую же беду.

Для Ольги П. трудности в жизни начались, когда её пятнадцатилетняя дочь получила 52% ожогов. Теперь для восстановления кожного покрова нужны немалые средства.

У молодого Изяля М., инвалида первой группы, без обеих рук, не хватает средств на приобретение необходимой бытовой техники. А у одинокой матери Анастасии Е., на плечах которой ещё и мать-инвалид, нет средств на приобретение зимней одежды и обуви для дочери.

Всем обратившимся была обещана помощь. Также она будет оказана ещё и нескольким пожилым людям, которым не хватает пенсии на приобретение лекарств и предметов первой необходимости.

Вера ВОЛГИНА
Юрий ПОПОВ (фото)

• НАШИ ЛЮДИ

Костя шагает в будущее

Гимназист Константин Мишина стал абсолютным победителем XVII областного научного форума молодых исследователей.



В этом году на форум «Шаг в будущее» было представлено более 400 исследовательских работ, 290 из них прошли конкурсный отбор. Участие в форуме приняли школьники 5 – 11 классов общеобразовательных учреждений области. Результаты своей исследовательской деятельности показали 23 учащихся нашего города, 12 из них стали победителями и призёрами.

Научно-исследовательская работа тобольского гимназиста Константина Мишина «Автомобильные заторы с точки зрения прикладной математики» (научный рук. Анатолий Кугаевский) была оценена очень высоко. Константин признан абсолютным победителем областного научного форума молодых исследователей «Шаг в будущее». Теперь он в составе тюменской делегации победителей будет представлять наш регион на Всероссийском этапе.

В своём приветствии к участникам областного научного форума губернатор Тюменской области Владимир Якушев отметил, что мир двигают вперёд инженеры, учёные, специалисты, способные генерировать и создавать что-то новое. И конкурентоспособность любого государства оценивается по потенциалу живущих и работающих в нём людей, сообщает пресс-служба губернатора.

– Вы, участники проекта «Шаг в будущее», обладаете креативным, нестандартным мышлением и, не уступая взрослым, предлагаете удивительные идеи. Благодаря таким конкурсам видно, что подрастает достойная смена молодых и толковых ребят, которые будут продвигать российскую науку и технологию в будущем. Замечательно, что вы ставите амбициозные задачи и решаете их, успешно демонстрируете и защищаете свои проекты, добиваетесь признания и успеха. Уверен, этот научный форум поможет вам самореализоваться, проявить знания и дарования, выбрать собственный путь в жизни и профессии, выйти со своими достижениями на новые уровни. Возможно, уже в недалёкой перспективе вы станете известными учёными и изобретателями, а сегодня делаете первые шаги в строительстве инновационного будущего нашей страны и своей малой родины – Тюменской области, – подчеркнул Владимир Якушев.

Наталья ЮРЬЕВА
Юрий ПОПОВ (фото)

• ПРОВЕРЕНО НА СЕБЕ

Мир не прост

Наша газета неоднократно давала информацию по поводу перепрограммирования счётчиков, представляемую компаниями «Тюменьэнергобыт». Официальные лица утверждали, что от собственников требуется всего лишь прийти и написать заявление.

Проверила на себе. Пришла, но... не написала.

Оказалось, что к заявлению необходимо приложить целый комплект документов: копию паспорта, копию свидетельства на право собственности либо договора соцнайма, согласие на обработку персональных данных и, в моём случае, документ, подтверждающий принадлежность к льготной категории граждан. После этого необходимо внести в кассу оплату на перепрограммирование: за однофазный прибор учёта – 450 рублей, трёхфазный – 550.

Хотелось надеяться, что на том сюрпризы закончатся и процесс наконец-то пойдёт.

Вера ХОХЛОВА

• ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Стаж работает на всех

От чего зависит качество депутатской работы? В первую очередь, от тесной связи с избирателями, знанием проблем округа. И стаж работы здесь только в помощь.

Валентина Беспалова избирается по одному и тому же округу в третий раз. Это говорит не только о том, что люди доверяют своему депутату, довольны его работой, но и о том, что секретов в округе для неё нет.

Территория, закреплённая за депутатом, занимает большую часть 8 микро-

района. В цифрах это 3 560 избирателей, 17 многоквартирных жилых домов, общежитие № 1, детские сады №№ 42 и 40, художественная школа имени Перова, музыкальная школа, детская библиотека, спортивный комплекс «Тигрёнок», хоккейный корт и «Аллея памяти».

Самые острые проблемы здесь – благоустройство дворов, ремонт тротуаров и дорог. И пусть не сразу, но они решаются.

В последние годы в микрорайоне появилась новая детская площадка во дворе домов №№ 44, 45, 46, 47. Выполнен ремонт тротуаров около домов №№ 8 «а» и 28. Не оставлены были депутатом без внимания и обращения граждан по поводу ремонта части дорог у домов №№ 21, 28, 8 «а», 22, 39, 10,

41. Отремонтирована и дорога к детскому саду № 42 и тротуар вдоль школы № 12.

Проблемы остаются – это и отсутствие освещения вдоль «Аллея памяти», скамеек вдоль пешеходной дорожки по улице Юбилейной. Да и дорог с тротуарами предстоит отремонтировать ещё немало.

Озеленение микрорайона, считает депутат Беспалова, также остаётся актуальной темой. Здесь большую помощь оказывает активный совет обществу. Все мероприятия, будь это посадка цветов или «зелёный субботник», проводятся советом совместно со школьниками.

Включаются в работу помощники депутата и шефы школы № 12 и детского сада № 42 из ЗАО «Тобольскстроймеханизация». Зимой благодаря им на территории микрорайона сооружается горка, летом завозится песок на футбольное поле. А этим летом шефы и их подопечные высадили вдоль забора детского учреждения лиственницы. Не была обделена вниманием и школа. Здесь выполнен ремонт крыльца, обновлён вход в библиотеку. Ну а первоклассники традиционно получают к 1 сентября подарки.

Приведённые примеры – лишь небольшая часть депутатской работы. Но в ка-



ком бы направлении она ни велась, будь то законотворческая деятельность в думе, работа в комиссии по строительству и градостроительной политике или в депутатской фракции «Единая Россия», направлена она на улучшение качества жизни тобольяков.

Сам Валентина Беспалова подчеркивает: работа не была бы столь эффективной, если бы не было полного взаимопонимания между депутатом и органами местного самоуправления. Совместные усилия приносят только положительный результат. И это – главный стимул для дальнейшей совместной работы.

Василина ВЛАДОВА
Юрий ПОПОВ (фото)

• ДИМИТРИЕВСКАЯ СУББОТА

Поле битвы – сердца людей

Митрополит Тобольский и Тюменский цитировал слова Дмитрия Карамазова. Героев Достоевского он вспоминал во время церемонии открытия областного отборочного тура фестиваля «Димитриевская суббота».



Помимо конкурсных выступлений в рамках фестиваля состоялась панихида о погибших в боях, митинг у памятника «Защитникам Отечества», поминальный обед для членов семей погибших военнослужащих.

А затем Митрополит Дмитрий обратился к участникам фестиваля и зрительской аудитории с такими словами.

– В 20-й раз уже проходит фестиваль военно-патриотической песни. День поминовения воинов, павших на поле брани, установлен благодарный князь Дмитрий Донской после битвы на поле Куликовом. Для каждого россиянина являются памятными и святыми поля сражений, поливые кровью наших предков. Но битва идёт и сейчас, и проходит она, как сказал наш великий мыслитель Достоевский, в сердцах людей. Дьявол борется с Богом на этом поле.

Со словами напутствия к участникам фестиваля обратились первый заместитель председателя Тюменской областной думы, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Андрей Артюхов и глава администрации Тобольска Владимир Мазур.

На сцене же собрались лауреаты зонального тура конкурса из Тобольска, Тюмени, Ишима, Ялуторовска, Голышмановского, Бердюжского, Омутинского, Тобольского, Викуловского, Исетского районов.

Председатель жюри Василий Пустельников отметил, что конкуренция на конкурсе была высока, и пришлось учреждать по два лауреатских диплома в номинациях. Награждены ими были исполнители из Тюмени и Ишима, Омутинского, Бердюжского и Тюменского районов. Но и тобольяки своё певческое слово сказали. Точнее – на читали. В номинации «Авторы-исполнители» лауреатом стал рэп-дуэт Алексей Жарновский и Денис Сандрак («Michalkovka»).

– В победу мы верили. Теперь будем представлять Тобольск на Всероссийском конкурсе, – сказали лауреаты. – Фестиваль «Димитриевская суббота» считаем полезным мероприятием для молодёжи, так как он помогает формированию патриотического духа через песню, а это эффективный путь.

Анна ЩЕРБИНИНА

• БЛИЦ

Даниил Гилёв, солист группы «Робинзон», 14 лет: – Мы участвуем в различных конкурсах, но к «Димитриевской субботе» у нас особое отношение. Песни, которые я исполнял на этом фестивале – «Истина» и «Война», я пропустил через своё сердце, глубоко осмыслил, иначе я не смог бы их исполнять.



Фестиваль – дань памяти воинам, погибшим на полях сражений. Среди них – мой прадед, танкист, прошедший всю Великую Отечественную войну и погибший на Японской.

Надежда Шишкина, солдатская мать:

– Мой сын Дмитрий погиб в Чечне... Послушаю ребят и будто с ним поговорю. Дмитрия нет с нами уже 14 лет, но с годами легче не становится. Я хочу пожелать, чтобы все ребята возвращались домой со службой живыми и здоровыми, и чтобы их матерям не пришлось плакать.



Александр Перов, исполнительный директор фестиваля:

– 20 лет живёт этот фестиваль. И в этом году мы ощущаем, что сибирская районная глубинка начала создавать серьёзную конкуренцию городам. Нынче фестиваль проходит в год 100-летия Первой мировой войны. Дата Всероссийского заключительного тура, который будет проходить в Тюмени, назначена на 11 ноября, в Международный день памяти всех погибших в Первой мировой войне. Так что у «Димитриевской субботы» в этом году ещё одна смысловая нагрузка.



• ПРЕМЬЕРА

Корабли да якоря

Есть спектакли, подобные шёлку – льющиеся тёплой волной. Есть грубые, колючие, но вместе с тем надёжные, что суко солдатской шинели. Есть населённые лёгкими теньями – полотнояные, льняные. Есть бархатные, и фактуры денным, и твидовые. Я даже видел однажды спектакль выскочный, как пионерский галстук из детства.

И не ищите в этом сравнении снисходительных ноток (ниток). Ситец – штука полезная и притом весёлая. «У меня на сарафане корабли да якоря...» Ну вот, куда нам без ситца.

«Маленький спектакль...» поставила Марияна Красильникова. Деревенские комедии Лобозёрова часто становятся объектами самостоятельных работ артистов, но тут несколько иное. Марияна, имея уже в ридикюле актёрский диплом, получает второе образование, на этот раз режиссёрское. И эта постановка – её дипломная работа.

Здесь возникает вопрос. Начинаящие режиссёры часто берут в работу пьесы эстетские, говоря языком героев «Маленького спек-

такля», заковыристые. Они (режиссёры) готовы свернуть горы и явить миру прежде невиданное, дать театру новое направление, конечно же, создать свою школу... А тут...

– Мне рано об этом думать, – прерывает мой рассуждения Марияна. – Режиссёр – постановщик, поставив спектакль или получив диплом. Для этого нужен опыт, так сказать, режиссёрский портфель с постановками. И за эти постановки не должно быть стыдно. Это главное, а диплом – это только право на высказывание своих мыслей.

Что касается выбора материала... Лобозёров – это вятный автор, доступный язык, знакомые всем нам коллизии. В пьесе

есть и моя боль, и мои личные переживания. А у кого, что болит, тот про то и говорит.

А что у режиссёра-дебютанта болит? Смотрим, слушаем, стараемся проникнуться. Справа-слева выгородки – две избы. По заднику тропа, их соединяющая, да бескрайнее поле. Разделяют же стилизованные молекулы, которые к финалу должны обязательно трансформироваться в пространственный стол (и так оно и было).

Слева – деревенские. Справа – городские. Вечная тема. Неизбывное противостояние. В литературе-драматургии-кино оно порождает массу весёлых и грустных историй, а в жизни – рваные рубахи да битые физиономии.

И вот хотят они друг к другу в гости (каждый со своими целями), пытаются что-то сказать, чего-то добиться. Получается, кажется, не очень, но местные особо при этом не страдают, а вот приезжие, ощутив сполна «гармонию жёлтую грусть», похоже, осознают ничтожность своей жизни.

Молодёжи в «Маленьком спектакле» отведена особая роль. Эта цветастая группировка почти не упоминается в дела взрослых. Да и зачем ли их вовсе? Она знает себе курсирует по местному «брлду», допелены на лентопротяжке загоня магнитофон «Романтик». И, наверное, в ней видят режиссёр (и мы, зрители, должны увидеть) будущую смычку города и деревни, о которой так много говорили большевики.

Комедия комедией, однако, конфликтов, больших и малых, в ней предостаточно. Но в финале обязательно грянет братский стол – полная чаша. И ангелом прорежет черноту небес спутник. И люди бросятся друг к другу да приосанятся, «чтобы не попасть в кадр в непотребном виде». И вылетит птичка.

Дмитрий КАРАСНЕР
Дмитрий АЛФЁРОВ (фото)



• СПОРТ

Греко-римские братья

Открытый турнир по греко-римской борьбе на кубок братьев Арангуловых, проходивший в СК «Академия спорта» (ДЮСШ №2), собрал 158 участников из Тобольска, Тюмени, Тюменского района, Сургуля, Пурпе, Увата, Тарко-Сале.

– Пятый раз проводится в Тобольске турнир, собирающий столько участников. Видно, что интерес к этому виду спорта не угасает. Значит, региональным и муниципальным властям надо постараться создать условия для развития греко-римской борьбы. Замечу, что этот вид спорта недорогой – положить ковёр, дать тренеру зарплату – и колесо закрутится. Надеюсь, что и в Тобольске когда-то родится борец, который будет представлять нашу страну на международной спортивной арене, – сказал почётный гость Владимир Чебоксаров, чемпион Мира, Европы, призёр Олимпийских игр, почётный президент федерации греко-римской борьбы Тюменской области.

Состязались юные борцы в двух возрастных категориях: 2001 – 2002 и 2003 – 2004 годов рождения (в каждой по девять весовых категорий). В каждой подгруппе были свои победители и призёры. Назовём имена тобольяков, попавших в призёры.

Все они воспитанники тренера Султана Рамазанова (ДЮСШ № 4). Первое место завоевал Ниджат Алиев (2002 г.р.), второе место – Анатолий Злыгостев (2001 г.р.), третьи места у Павла Катралева (2001 г.р.), Кирилла Карымова (2002 г.р.) и Павла Зыранова (2001 г.р.).

Феликс БРАЦЕВСКИЙ

Актив первичной ветеранской организации треста общественного питания выражает сердечную благодарность уважаемым предпринимателям:
М.В. Вакариной – директору ООО «Новый Тобол», зав. производством М.В. Мананиной, О.В. Честерковой – директору кафе «Тобольский дворик», С.Е. Красниковой – директору кафе «Яшма», А.А. Чукоминой – директору ООО «Миз», Е.С. Кордюковой – директору РК «Елена», в оказании материальной помощи в проведении встречи пенсионеров в честь Дня пожилых людей. Желаем вам здоровья, успехов, удачи во всех ваших делах.

Поздравляем с юбилеем:
 с 75-летием – Анну Александровну Дмитриеву,
 с 60-летием – Людмилу Дмитриевну Полуянову.
 Также поздравляем ноябрьских именинников: Н.И. Кулиеву, Т.Н. Неизвестных, А.А. Кошкарёву, А.Д. Малюженцеву, Л.Р. Елтышеву, Ф.И. Малюгину, М.А. Гизатуллину.
 Прекрасный праздник – юбилей и день рождения, Так хочется сегодня пожелать
 Всего вам в жизни только наилучшего:
 достатка и тепла, благополучия!
 С огромным уважением к вам – счастья, долголетия, здоровья!

Фаина Захарова,
 председатель П.В. организации треста общепита



Уважаемые товарищи!
Тобольский горком КПРФ поздравляет вас с 97-й годовщиной Великого Октября и приглашает на демонстрацию и митинг 7 ноября. Сбор у магазина «Колос» в 11 часов. Митинг на площади у Вечного огня в 12 часов. Будьте с нами!

СБИС++
 Электронная отчетность

АВС «СПУТНИК»
 установка программы СБИС++
 электронная отчетность и документооборот

Адрес: ул. 1-й, 1-й этаж, г. Тобольск, 2 эт. оф. 31
 телефон: 8(3456)29-44-95, 29-44-97
 электронный адрес: ABC@tyumen.ru

Общество с ограниченной ответственностью «Огнеупорщик»
 ИНН 7206021504, КПП 720601001, ОГРН 1027201294218,
 адрес: Тюменская область, г. Тобольск, 7 «а» микрорайон, дом 16, оф. 28

Сообщение
 О внесении изменений в проектную декларацию по строительству многоквартирного 9-этажного жилого дома по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, 7 «А» мкр., уч. № 43, 1-й этап.
 Внести изменение в Раздел 1.6 Финансовый результат по состоянию на 01.10.2014г. - чистая прибыль – 10,0 млн руб.; кредиторская задолженность – 20,7 млн руб.; дебиторская задолженность – 47,9 млн руб.

Общество с ограниченной ответственностью «Огнеупорщик»
 ИНН 7206021504, КПП 720601001, ОГРН 1027201294218,
 адрес: Тюменская область, г. Тобольск, 7 «а» микрорайон, дом 16, оф. 28

Сообщение
 О внесении изменений в проектную декларацию по строительству многоквартирного 9-этажного жилого дома по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, 7 «А» мкр., уч. № 43, 2-й этап.
 Внести изменение в Раздел 1.6 Финансовый результат по состоянию на 01.10.2014г. - чистая прибыль – 10,0 млн руб.; кредиторская задолженность – 20,7 млн руб.; дебиторская задолженность – 47,9 млн руб.

Помощь в получении образования.
 ☎ 8-904-988-79-61

Щебень, песок, керамзит
 с доставкой
 ☎ 8-912-398-04-84

Недвижимость
Продается
 КВАРТИРА 2-комн. в 6 мкр. или меняю на Тюмень.
Телефон 8-982-908-20-00.

КВАРТИРА 2-комн. в г. Тюмени по ул. Олимпийская.
Телефон 8-904-889-74-37.

КВАРТИРА 2-комн. в 7 мкр., 25% износа.
Телефоны: 22-39-28, 8-905-821-40-00.

КВАРТИРА 2-комн. в мкр. 3«б», 53 кв.м, 5 этаж в 9-этажке, новостройка, улучшенная черновая отделка, пластиковые окна, лоджия застеклена. Цена - 2 млн 530 тыс. руб. торг.
Телефон 8-982-900-33-67.

КВАРТИРА 2-комн., 45,2 кв.м, 5 этаж, д. 9 «а», 4 мкр., ремонт, сантехника, проводка. Цена - 2 млн 400 руб.
Телефон 8-919-958-10-36, Елена.

КВАРТИРА 2-комн., 47,3 кв.м, дом после капремонта, п. Сум-

ВАШ АВТОЮРИСТ.
 ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ ПО ВОЗВРАТУ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ.
 ОФИЦИАЛЬНО.
 ОПЛАТА ПО РЕЗУЛЬТАТУ.

Телефон: 88002001054
 = ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ!
8(383)227-85-27,
8(383)291-10-54
 САЙТ: ВАШАВТОЮРИСТ.РФ

ПРОДАЖА
УГЛЯ КАМЕННОГО
НЕДОРОГО
 ☎ 8-919-959-01-62

ВЫКУП АВТО
 ☎ 8-982-131-79-52

БУРЕНИЕ
 СКВАЖИН НА ВОДУ
 + рассрочка без переплаты
 + скидки для пенсионеров
 + гарантия

от 1000 руб.
8 9324 700-700

В ОАО «ТРИЦ» требуется оператор
 про приём граждан в Тобольске.
 Резюме обязательно с фото на e-mail: dudnikov@itpc.ru

ПРОДАМ ЖИЛОЙ ДОМ
 по улице К-Маркса площадью 60 кв.м, участок 6 соток, хоз. постройки, газовое отопление. В собственности. Имеется строительный материал для строительства гаража.
☎ 8-982-926-40-47,
8-912-385-17-77.

ПРОДАМ ГАРАЖ,
 18 кв.м, кооператив «Березка», район телевизки.
 Цена – 240 тыс. рублей.
3-КОМН. КВАРТИРУ,
 15 мкр., 65 кв.м.
 Цена – 3 млн рублей.
☎ 8-919-956-57-56

Продам пальто, недорого.
 ☎ 22-86-98

ПРОДАМ ПЛАТЬЕ
 мусульманское, для никах, абсолютно новое, р. 42, цвет - нежно-бирюзовый, оригинальный дизайн, шёлк.
Телефон 8-906-821-11-50

Продается автомобиль «Рено-логан», 2012 г.в.
 Пробег 73 000 км, кондиционер, сигнализация, автозапуск.
Телефон 8-982-914-63-32.

ПРОДАМ ПИЖАМЫ,
 цигейковую облегченную, разм. 46-48, с кашпоном, рыжую, в хорошем состоянии, цена – 5 тыс. руб.
Телефон 8-912-077-97-99

кино, счётчики воды, пластиковые окна, антенна Триколор, интернет.
Телефон 8-922-265-98-73.

КВАРТИРА 3-комн. в Башкова, вход отдельный, земельный участок, хозяйстройки.
Телефон 8-912-390-73-55

КВАРТИРА 3-комн. в мкр. Иртышский, 58,8 кв.м, износ дома 15%.
Телефон 8-909-183-56-77.

КВАРТИРА 4-комн., 109 кв.м, 4 этаж в 5-этажном кирпичном доме в 3 «а» мкр.
Телефоны: 8-904-472-06-45, 25-84-33.

КОМНАТА, 12,2 кв.м, в коммуналке по адресу: г. Тюмень, ул. Депутатская. Ремонт, 4 этаж, кирпич. дом, р-н «Южного», школа, детсад, остановка, для студентов. Цена – 1 млн 150 тыс. руб
Телефон 8-922-047-95-33.

КВАРТИРА 1-комн, 30 кв.м, 3 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Адрес: ул. Ремезова, 3 «а».
Телефоны: 8-919-944-02-15, 25-84-33.

КВАРТИРА 1-комн. в центре города, со всеми удобствами. Цена - 1 млн 950 руб.
Телефон 8-919-932-50-79.

КВАРТИРА 1-комн., 8 мкр., д. 28, 5/9, 36 кв. м, балкон застеклен, цена – 2 млн руб., рассрочка.
Телефон 8-950-480-48-53.

КВАРТИРА 1-комн., 37 кв.м, 9 мкр.
Телефоны: 8-919-935-99-48, 25-44-04.

Меняю
 КВАРТИРУ 1-комн., 5 этаж, 9 мкр., 20 д., кв. 34, на равноценную. Можно на сельскую местность.
Телефон 24-28-55, вечером.

КВАРТИРУ 3-комн. на 1-комн. с доплатой по договорённости. Адрес: 4 мкр., д. 26.
Телефон 8-922-479-51-77.

КВАРТИРУ 3-комн. на 1-комн. с доплатой по договорённости. Адрес: 4 мкр., д. 22.
Телефоны: 25-68-70, 8-922-479-51-79.

КВАРТИРУ 4-комн. квартиру на 1-комн. малосемейку. Адрес: 4 мкр., 9 «а», 2 этаж, 57 кв.м.
Телефон 8-912-996-00-10.

«Автомир»
Продается

ЛАДА НИВА, 2010 г.в., пробег 40 тыс. км. Сигнализация, подкрылки, комплект летней резины, антикор. Цена – 250 тыс. руб. Торг.
Телефон 8-982-933-10-30.

ВАЗ 2110, 2003 г.в.
Телефон 8-919-947-87-87.

VOLKSWAGEN PASSAT, цвет темно-синий, пр. 125 тыс. км, двигатель 1,8 л, механика, ОТС, без ДТП, ОСАГО по август 2014г. Подогрев сидений, боковых зеркал, лобового и заднего стекол. Цена – 580 тыс. руб, торг уместен.
Телефоны: 8-912-398-48-68, 8-982-906-94-33.

VOLKSWAGEN JETTA, 2009 г.в., V 580, цвет «вишня», в хорошем состоянии. Всё есть.
Телефон 8-922-485-03-31.

MAXUS, дизель, 15 посадочных мест, цвет «металлик», резина зима-лето, 2008 г.в., пробег 120 тыс. км.
Телефон 8-919-949-41-24.

FORD, 9 посадочных мест, цвет белый, газ-бензин, резина зима-лето, 1993 г.в., 150 тыс. км.
Телефон 8-919-949-41-24.

CHEVROLET AVEO, 2012 г.в.
Телефон 8-912-922-71-53.

MITSUBISHI, 2010 г.в., цвет «серебро», 1,5, коробка автомат, пробег 21 тыс. км. Торг при осмотре.
Телефоны: 8-912-928-46-66, 25-14-04

HYUNDAI ACCENT, 2008 г.в., пробег 55 тыс. км, цвет серебристый, механика, цена – 250 тыс. руб.
Телефон 22-48-27.

ВАЗ-2107, 2004 г.в., цвет «баклажан», цена – 50 тыс. руб.
Телефон 8-904-889-61-09.

КОЛЁСА шипованные с дисками, 215/65 R 16.
Телефон 8-922-269-10-22.

РЕЗИНА летняя, 2 баллона, для а/м «Ока».
Телефон 8-912-390-73-55.

РЕЗИНА летняя для а/м «Бриджстоун» 225/65/15, «Pirelli» 205/65/15.
Телефон 8-912-384-00-60.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Волков Т.В.

Редактор.....	Дмитрий Карасиер.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Социальные проблемы.....	Анна Щербинина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок.....	Светлана Сураева.....	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Раиса Половинко.....	24-52-79
Образование, молодёжная политика.....	Наталья Олесова.....	24-36-47
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Динара Беркутова.....	25-96-43
Отдел продаж.....	Марина Галимзянова.....	25-97-85
Дизайн и верстка.....	Ольга Лещева, Динара Беркутова.....	
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова.....	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4. Заказ 1654. Тираж 4321. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17.00. По графику – 17.00.

E-mail: Tobolka@mail.ru,
http://tyumedia.ru/

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.
 Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
 Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
 Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.
 Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.
 Бухгалтерия Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: **tobolka-buh@yandex.ru**
 За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.